Zad. 9.1. Znalez¢, jaki ksztalt powinna mie¢ powierzchnia zwierciadta, by
koncentrowa¢ réwnolegte promienie §wiatta w jednym punkcie.

Zad. 9.2. Znalez¢é ogoblne rozwigzanie podanych uktadéw réownan:
=3z —vy,y =2z
=y, Y =+ 2y
c. v/ =3z—y+z29y=22+22,2 =—-ax+y+z
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Zad. 9.3. Znalez¢ ogblne rozwiazanie podanych ukladéw réownan:
.x'=bx—2y+dz,y =x+y+ztet, F =—4x+3y— 3z
=z —2y+et,y = —ax+2y+e?
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Zad. 9.4. Znalez¢ ogblne rozwigzanie réwnania
2" (t) + ya(t) + wiz(t) = sin(wst), v>0, wow €R

Zad. 9.5. Znalez¢ ogblne rozwigzanie réwnania

t
2" — 22 +4r =272 0052(5)

Zad. 9.6. Znalez¢ ogblne rozwigzanie réwnania

1-2t 1
r=—

2. 1 ’
tx" + 2z + 2 3
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znajac jedno rozwiazanie szczegblne rownania jednorodnego: z1(t) = ev.



